

Raport de activitate

privind activitatea în cadrul Consiliul Local al oraşului Valea lui Mihai
pe perioada anului 2016

Subsemnata Boda Brigitta, sunt membru al Consiliul Local al oraşului Valea lui Mihai în urma rezultatelor alegerilor din 04. Iunie 2016. În cadrul Consiliului Local al oraşului Valea lui Mihai în urma hotărârii privind organizarea comisiilor de specialitate, deţin următoarele funcţii: secretară Comisiei pentru învăţământ, activităţi social-culturale, culte, tineret şi sport, respectiv membru în Comisia nr. III.

În perioada anului 2016, în calitate de consilier am participat activ la dezbaterile tuturor şedinţelor ordinare şi extraordinare ale Consiliului Local. În calitate de secretar al Comisiei IV am convocat şi am participat la şedinţele ordinare şi extraordinare ale acesteia.

La toate şedinţele m-am pregătit şi am încercat, ca prin hotărârile propuse, respectiv votate de mine, prin activitatea mea precum şi cu toate posibilităţile mele să reprezint interesele comunităţii, ale instituţiilor publice care funcţionează în domeniul de specialitate: învăţământ, cultură, culte, tineret şi sport, sociale şi ale oraşului.

Întreţin şi am întreţinut legături cu populaţia oraşului, cu instituţiile publice, asociaţii civice şi fundaţii prin audienţe prestabilite, discuţii ocazionale, cu ocazia diferitelor foruri de Consiliul local, primărie, şcoală... ş.a.

Am participat la şedinţele ordinare şi extraordinare a Comisiei nr. III în cadrul căreia am discutat situaţia locuinţelor sociale şi tip ANL, am participat la întocmirea anchetelor sociale şi la întocmirea listelor de prioritate.

În calitate de consilier sunt numită ca membru CEAC la Colegiul Agricol nr 1 Valea lui Mihai.

Sumar, acestea sunt activităţile desfăşurate de mine în perioada anului 2016 în calitate de consilier al Consiliul Local al oraşului Valea lui Mihai. În perioada următoare voi continua activităşile mele cu speranţa că cele de până acum au fost în folosul comunităţii şi al populaţiei pe care încerc să o reprezint şi cu speranţa că în viitor voi avea şi am multe şanse de realizare în acest scop.

Valea lui Mihai la 27.01.2017

Cu respect:

Boda Brigitta

